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CoMISIÓN ESTATAL DEL AGUA DE JALISCo
DICTAMEN TECNICO

Lp-3485-ADe-sERV-TÉcNtco ESpEctALtsrAJ20l T,sERVtclos pRoFEStoNALES
DE APOYO Y SEGUIMIENTO ADMINISTRATIVO A LAS ACTIVIDADES EN VIRTUD
DE LA CARGA DE TRABAJo EN AREA ESPECíFICA DE LA CoMISIÓN ESTATAL

DEL AGUA DE JALISCO'

AcrA DE DTCTAMEN TECNtco EN vIRTUD DEL ARTicuLo 72 FV tNctso c), DE
LA LEY DE COMPRAS GUBERNAMENTALES, ENAJENACIONES Y

coNTRATActóN DE sERvtctos DEL ESTADo DE JALtsco y sus MUNtcrptos.
PARAELFALLa DEL PRacEsa sE EMtÍtRa uN DtcTaMENQUE vaLtDE LAADJUDtcaclóN ELcuaL coNfENDRA Los ELEMEN¡oS ,Ec^//cos y

EcoNaMtcas QUE HAYAN stDoroMADosEN cuENra DcHa ücraMEN oEBERa sEn susónr¡o ioiiLó§ irsp¡cívos FEpREsE^/ralv ¡Es DELA uNtoAD :ENTRALIZADA DE coMpRAs poR u r REpRESE ¡l¡¡utt ott ¡ar a ".rcuiiu¡t i pón riñtteemrc ort contrÉ euE paRA
I¡TES OPER¡ClOfuES SE¡ E\ PRESAMENTE DES16NADO PAR EL PRAPrc CAMIfÉ

En la ciudad de cuadalajara, Jalisco, siendo las 12:00 hrs, doce horas, del dia 23 de enero 201g, y de
conformidad a los artícuros 72 FV inciso c), de ra citada Ley, así como, 96 der Regramento de ta Ley de
C.ompras Gubernamentales, Enalenaciones y Contratac¡ó; de Serv¡cios del Estado de Jalisco y sus
Municipios, y M¡nuta de fecha det 27 de junio de 2017, de ta lv sesión Extraordinaria del cómité
mediante la cualse des¡gna integrante der mismo, para ra suscr¡pción de ras operacioñes descritas en erpresente d¡ctamen. se reun¡eron en el presente acio los miembros del comité Técnico de Evaluación en
las of¡cinas de la com¡sión Estatar der Agua de Jarisco, ubicado en ra cale Aremania 1377 coronia
Moderna, para cerebrar er acto de dictamen técnico de L¡citación Lp-3485-ADo-sERV-rEcñióó
ESPECIALISTAJ2O1 T."SERVICIOS PROFESIONALES DE APOYO Y SEGUIMIENTO
ADIUINISTRATIVO A LAS ACTIVIDADES EN VIRTUD DE LA CARGA DE TRABAJO CÑ ÁTiEÁ
ESPECíFICA DE LA CO¡IISIÓN ESTATAL DEL AGUA OE INLISCó', PAiA L AOqUISiCióN dE SETV|CiOS
Legales con la fiñarrdad de anarizar, y evaruar técñrcamente ras propuesias de ¡os participantes. para tar
erecto se encueñtran pfesentes 03 (tres) miembros por pane der organrsmo en cita y del comité de,.LAcEA", por lo que los acuerdos tendrán preña varidez. pa, Íeva'r a cabo er Dictamen. se hace ra
siguiente relación de:

ANTECEDENTES:

Que el organismo comisión Estatal del Agua de Jalisco, convocó a las personas Fisicas. interesadesen partic¡par en ta Licitación Lp-3485-ADo-sERV-TÉCNtco ESpEctALtsrAJ2ol T "SERVtCtOS
PROFESIONALES DE APOYO Y SEGUIMIENTO ADIIIINISTRATIVO A LAS ACTIVIDADES EN
VIRTUD DE LA CARGA DE TRABAJO EN ÁREA ESPECiFICA DE LA COMISIÓÑ ESiNiEI OEi
AGUA, DE JAL¡SCO", citado en la parte introductor¡a ¡el presente, cump¡¡éndose con ¡os requ¡sitos y/o
procedimientos a que se ref¡eren tos Articutos (1, 2, 13, 18, .19, 20, 35, 4i,b9, 60 y 72 y sus fráccs) dé la
Ley de compras Gubernamentares, Enajenac¡ones y contratac¡ón de servicios ¿er E;tado de Jaíisco y
sus Municipios, der cual 03 Participantes obtuvieron las Bases e invitaciones correspondientes de rá
L¡citacrón referida srendo las stguientes

1 ,- OSCAR PELAYO HUEZO
2.- LU¡S FELIPE BUGARIN NAVARRO
3,- ALFREDO FRIAS CASTRO
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Con fecha 06 de febrero de 2018, entregaron sus prop!estas técnicas y económicas, las empresas y/o
Persoñas Fisicas: Oscar Pelayo Hueso, Luis Felipe Bugarin Navarro y Alfredo Frias Castro, obteniendo
así el derecho a partacipar en la presente Licitación, quedando como constancia de ello el Acta de
Apertura de Propuestas Técnrco - Económrcas suscnta por el Órgano de Coñtrol lnterno y la Unidad
Centralizada de Compras que se adjunta para cotejo, propuestas que se analrzan conluntamente en el
presente acto por los integrantes de la Unidad Centralizada de Compras, el Area Requirente y por el
Vocal Representante del Comité designado por el propio Comité. que asisten a esta reunión, el cual
emite elsiguiente:

DICTAMEN TÉCNICO DE VALIDEZ DE ADJUDICACIÓN
Con base en el análisis de las propuestas técnicas (se adiunta cuadro comoarativo), se determinó por
sus miembros:

Oue la Persona Física: OSCAR PELAYO HUEzO, cumple con las especificaciones técnicas solicitadas
en bases.

Que la Persona Fisica: LUIS FELIPE BUGARIN NAVARRO, cumple con las especificaciones técn¡cas
solicitadas en bases.

Que la Persona Física: ALFREDo FRIAS CASTRO, cumple con las especificaciones solicitadas en las bases

En tal virtud se emite el presente dictamen para la validez del fallo mediante Orden de Compra
correspondiente, siendo la Persoña Física de ñombre ALFREDO FRIAS CASTRO, quien por haber
presentado la propuesta económica más baja y solvente para "LA CEA", la cual se aiusta a la partida
presupuestai que tiene el Organismo, y es menor o igual al precio del mercado de mayoreo es
procedente adjudicar y se le adjudicañ la (las), partida (as).

Se adiunta propuesta gañadora para verificación

Con lo anterior se da por terminado el presente dictamen técnico mismo que firman los integ
asisten al presente acto:

Trtular de la Unrdad Cenka|zada de Compras C José Eduardo Rodríguez Vergara

Quien firma exclusivamente para validar el
cumplimiento de los perfiles del licitañte

Vocal Represeñtante del Com¡té de
Adquisiciones, desigñado por el propio Comité.

jañdro Martinez Ruiz

lng. Eduardo José Delgado Ayala

Lo presente hojo ¡ormo parte integrol de octo de Dictomen fécn¡co en virtud det ort- 72 Fv, inqsAql,l*lúQrde.f;.
fecho 2i de febrero 2018, relot¡vo o lo Lic¡tac¡ón No. LP-3485-ADQ SERV TEcNlcO ESPECTAL§.AI?PfrA - -ii
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